

# 歸宗 扶鸞文 南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市環中路一段八七八號

電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587

歲次 己丑年十二月八日 正鸞 陳宗顯 扶

本道院 地藏王菩薩 登臺

偈曰：**劫持不一價值點**

**煞氣慙慙串成線**

**所愣子立生活面**

**過程眩潛生命體**

**必然掠得方止盡**

**有形無形繫匪賅**

**奪攫擿埴索塗取**

**聖示：**共業天運左輔造就的劫煞氣息磁場，乃在蘊釀娑婆四生六道的重新定位，故而巡經廿載歲月，每個流年皆會針對共業眾生，強制劫持不一樣的需求、價值、東西，每個年度劫持的都會依照不同的宿命、業力、福份來強索勒索，而且這種劫煞氣息、磁場氛圍，會自動的逐年串連成線條，以致讓眾生莫名不知應忌憚何種生活層面？該如何防範？或避免。此劫煞超越一般命格大運與流年的十星曳引力量，個中會與宿世的冤親債主互通訊息往來，以利方便借力催索償討。這個天運的左輔劫煞，就是一種三世因果的總結齋算清償，也因應極大共業圈，進入初期渾沌初兆顯象，從自然科學、地理環境之聖嬰現象，與太陽黑子間歇放射電漿離子干擾南北極磁場的紊亂，以致全球氣候生態丕變，造成共業生命生存條件的考驗，也因為如此人類的腦波接收放射失常，對於自我的生命能力有頓然孤立無助的感覺，而此種劫煞氛圍更是讓各種的產業物質形成快速汰換異動，因而促使眾生共業的互相依賴、共生共存的間隙擴大，也因如此十殿無間地獄眾生幻化出世侵襲娑婆冤親債主，南北極的永凍冰層真菌隨著融化散佈到水源、空氣，化成昔日未有的汙染源。這些從地府無間地獄幻化的業障愆尤，旨在平衡世代恩怨，亦是生命重整，再次界定四生六道輪迴的原動力。非天地不仁，非上蒼不慈悲，而是眾生福慧自然引力進行象限區隔，該劫煞每個年度必然有目的的掠取眾生價值、需求東西，從無形的業障釋放干擾元神，報訊宿命冤親債主的通報攫取，好比用盥洗器皿篩滌、觀照交錯繫根匪滬，所有具備的任一緣相，盡寓裝盛掠奪內容，常人所在意看得到的身體健康、事業財務、經濟財庫、婚姻、功名、六親關係皆屬逐年串連，由單一的個「點」連成「線」，接踵眩潛在生活飲食重心的「面」與生命整體的孤立伸手無援。這種生活生命的眩潛，將是貧富懸殊差距的拉大，衍化成生存的條件落差異加擴增。諸生有緣幸入聖域，當自珍惜天籟的誥誡，莫淪為末法時期三惡道的一環，或是ㄟ型社會底端的孤立無援哀憾份子。富者越富窮者越窮，要想在天運左輔右弼共業環境中的天籟妙法崢嶸脫穎而出，唯有完全相信擎天法益乃末劫罡風洪流之寶筏方舟，透過助渡福慧的雙迴袂應，才能避開劫煞的強索掠奪，即使煞氣氛圍一到，也可在雙迴妙應避重就輕而倖免，為自己與家人最好的生活當應珍惜助渡福慧雙迴功德，更是為將來新生命及新世界眾生的善緣互惠互利做最好的思維與行為途徑，把握此關鍵思維利益眾生成就自己，得以乘願轉世所冀理想三千世界不來地獄結緣相見，乃吾最是亟盼祝願。可！吾，退！

**本道院 司禮神 登臺：**

**聖示：**年關將屆，一年流逝的日夜星辰，諸生可否感受到福禍慧愚的變遷呢？打自地藏王菩薩聖藻，生活生命找尋以俾新的年度做為庚行的標的，藉由擎天開運法益袂應，而敦促生活生命更為安心美好，是為預祝庚寅年諸生的福告祝語。下期庚寅新春請鸞開筆如昔玄德道院舉行。今夜扶鸞就此停筆。可！吾退！